



## **В Добрянке местный житель признан виновным в оскорблении и применении насилия в отношении участкового уполномоченного полиции**

Доказательства, собранные следователем следственного отдела по городу Добрянка следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, установлены судом достаточными для вынесения приговора 41-летнему жителю посёлка Полазна Добрянского района, который признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей), ст.319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что днём 2 ноября 2017 года в отделении полиции посёлка Полазна, мужчина, который находился там в связи с рассмотрением материалов о совершенном им административном правонарушении, публично оскорбил нецензурной бранью и ударил участкового уполномоченного полиции ОМВД России по Добрянскому району.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 2 лет 2 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

21 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1204627>